

Неожиданная победа с грозным соперником!

18 февраля иркутская «Байкал-Энергия» провела заключительный домашний матч чемпионата России по хоккею с мячом среди команд Высшей лиги. Соперником иркутян была команда «Динамо» из Москвы.

После последних невыразительных игр нашей команды, мало кто верил в победу над многократным чемпионом России, все же поддержать команду пришло рекордное количество болельщиков за сезон.

С первых же минут матча москвичи пошли в атаку. Начали создавать отличные моменты для взятия ворот, однако вратарь «Б-Э» действовал выше всяких похвалов! На 12 минуте после столкновения Анатолия Голубкова и экс-игрока иркутской команды Евгения Иванушкина арбитр назначил довольно спорный двенадцатиметровый штрафной. Заработавший пенальти сам же и отважился его исполнить. Удар Иванушкина отражает Денис Рысев, чем вызывает на трибунах овацию аплодисментов. Спустя небольшой промежуток времени, нападающий «Динамо» Михаил Свешников прорывается по левому флангу и отдает передачу вдоль ворот. Вадиму Архипкину, который оказался расторопнее всех на пяточке, оставалось лишь протолкнуть мяч в пустые ворота. На 26 минуте главный судья матча за игру высоко поднятой клюшкой назначает еще один двенадцатиметровый в ворота «Байкала». На реализацию штрафного вышел Александр Тюкавин. Точный сильный удар динамовца не оставил шансов голкиперу иркутян. 2:0. После преимущества в два мяча, гости несколько успокоились, за что и были наказаны. На 35 минуте встречи после розыгрыша углового Павлу Дубовику удается хороший удар, но вратарь москвичей с ним справляется, отбивая его перед собой, однако, подоспевший быстрее всех на добивание Александр Насонов, сокращает разницу в счете до минимума. Тут же в ответной атаке гости вновь забивают. Отличился Чернышев. 3:1. В конце первого тайме команды обменялись еще ударами, но к результату это не привело.

За 8 минут второй половины игры иркутяне, казалось бы, сделали невозможное. В начале игрового отрезка Максим Ширяев сокращает разрыв в счете до одного мяча. Через 3 минуты Тимофей Безносков точно играет на добивание после углового удара, 3:3. Спустя еще 4 минуты, наша команда разыгрывает угловой, Насонов прицельно бьет по катящемуся мячу, выводя иркутян вперед, 4:3. Оставшееся время игры шла на встречных курсах, забить не могли ни те, ни другие. А играть концовку матча с преимуществом в один мяч с таким грозным соперником очень опасно. Это понимали и хоккеисты «Б-Э». Так на 84 минуте Яковлеву удается хороший проход правым флангом и не менее отличный удар в дальний угол ворот, 5:3. Трибуны ликуют. В оставшееся время гости смогли отквитать один мяч. Сделал это Иванушкин на 88 минуте. Иркутяне забили еще раз, но гол зачитан не был. Итоговый счет 5:4 в пользу «Байкал-Энергии».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Спирин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)